

Avviso nel sito web TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:733652-2022:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Bergamo: Servizi di movimentazione e magazzinaggio
2022/S 252-733652**

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Servizi

(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, 2022/S 207-591386)

Base giuridica:

Direttiva 2014/24/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

I.1) Denominazione e indirizzi

Denominazione ufficiale: Azienda Socio-Sanitaria Territoriale Papa Giovanni XXIII

Indirizzo postale: Piazza O.M.S., n. 1

Città: Bergamo (BG)

Codice NUTS: ITC46 Bergamo

Codice postale: 24127

Paese: Italia

Persona di contatto: dr. Enrico Gamba

E-mail: acquisti.segreteria@asst-pg23.it

Tel.: +39 0352674084

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: <http://www.asst-pg23.it>

Indirizzo del profilo di committente: <http://www.asst-pg23.it>

Sezione II: Oggetto

II.1) Entità dell'appalto

II.1.1) Denominazione:

GESTIONE IN OUTSOURCING DEL SERVIZIO DI LOGISTICA DEL MATERIALE ALBERGHIERO E SANITARIO DELLA ASST PAPA GIOVANNI XXIII DI BERGAMO. DURATA 72 MESI EVENTUALMENTE RINNOVABILE AL MASSIMO PER ULTERIORI 36

II.1.2) Codice CPV principale

63110000 Servizi di movimentazione e magazzinaggio

II.1.3) Tipo di appalto

Servizi

II.1.4) Breve descrizione:

PROCEDURA CONCORSUALE "APERTA" - MEDIANTE L'UTILIZZO DELLA PIATTAFORMA SINTEL - PER L'AFFIDAMENTO DELLA GESTIONE IN OUTSOURCING DEL SERVIZIO DI LOGISTICA DEL MATERIALE ALBERGHIERO E SANITARIO DELLA ASST PAPA GIOVANNI XXIII DI BERGAMO. DURATA 72 MESI EVENTUALMENTE RINNOVABILE AL MASSIMO PER ULTERIORI 36 MESI.

CIG:94598134A4

Sezione VI: Altre informazioni

- VI.5) **Data di spedizione del presente avviso:**
27/12/2022
- VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**
Numero dell'avviso nella GU S: [2022/S 207-591386](#)

Sezione VII: Modifiche

VII.1) **Informazioni da correggere o aggiungere**

VII.1.2) **Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: IV.2.2

anziché:

Data: 30/12/2022

Ora locale: 18:00

leggi:

Data: 17/02/2023

Ora locale: 13:00

Numero della sezione: IV.2.7

anziché:

Data: 18/01/2023

Ora locale: 10:00

leggi:

Data: 28/02/2023

Ora locale: 10:00

VII.2) **Altre informazioni complementari:**

Il differimento dei termini di presentazione delle offerte e di apertura delle medesime tiene conto della rettifica della documentazione di gara. E' ancora previsto il sopralluogo obbligatorio, vedasi Disciplinare di gara rettificato.